
第17回議会報告会 アンケート集計結果

開催日：平成３０年１１月３０日 

会場名：社公民館 

１ 参加人数 １５ 人（うちアンケート提出者 １１人） 

性  別 男 性 １０人 女 性 １人  

年齢（歳） 

～19 人 20～29 １人 30～39 人 

40～49 人 50～59 人 60～69 １０人 

70～ 人  

２ お住まいの地区名 

・社 3人 ・ひろのが丘1人 ・喜田２人 東古瀬1人 

・下三草2人 ・三草1人 

３．報告会の開催をどのようにして知りましたか。（複数回答可） 

ケーブルテレビ ３人 ポスター ２人 地区回覧 ３人 

議会ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ ２人 防災行政無線 ２人 地区役員から聞いた １人 

議員から聞いた ２人  

その他   人（ 議会だより４人                           ） 

４．報告会の内容について 

（１）第1部「報告会」 

①報告の内容は 

分りやすい ２人 どちらともいえない ５人 分りにくい ４人 

  上記の理由 

・分かりやすい面と分かりにくい面があった。 

・数字の概況がわからない。 

・具体的でない。 

・数値で話が無かったので判断が難しい。 

② 質疑に対する議員の答弁内容は 

分りやすい ５人 どちらともいえない ４人 分りにくい ２人 
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（２）第２部「車座で議員と語ろう」（フリートーク） 

① フリートークの内容は 

よかった ６人 どちらともいえない 4人 よくなかった 人 

  上記の理由 

・地域の課題に対し理解できた。 

・良い意見がでた。 

  ② 対話の内容はどうでしたか 

話しやすかった ８人 どちらともいえない ２人 話しにくかった 人 

  ③ 対話方式はどうでしたか 

よかった ９人 どちらともいえない ２人 よくなかった 人 

５．開催日時はいつがよいですか 

  ①曜日 

土曜日 １人 ○○曜日 人 ○○曜日 人 

その他   人（                            ） 

  ②時間帯 

午前中○時から 人 午後○時から 人 夜７時から ３人 

その他   人（                            ） 

６．報告会の時間配分について 

 ① １部報告会の時間は 

長い 人 ちょうどよい ９人 短い ２人 

 ② ２部フリートークの時間は 

長い 人 ちょうどよい ９人 短い ２人 

７．今回の報告会について 

評価できる ６人 どちらともいえない ４人 評価できない １人 

８．今後、とりあげてほしいテーマはありますか。  
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９．議会中継をご覧になっていますか。 

見ている ４人 見ていない ２人 知らない 人 

  ご覧になられている方は、次のどちらをよくご覧になられますか 

ケーブルテレビ ４人 

議会ホームページ １人 

１０．報告会の内容や議会についてのご感想などを自由にお書きください。 

・ 市民目線で理解しやすい資料を作成すべき。 

・ 質問に対して明確に答えられていない。 

・ 議員全員で対応しようとする雰囲気でない。 

・ 議員間のコミュニケーションが良くないのではないでしょうか？ 

・ 報告会に参加人数が少ない！要検討！ 

・ 加東市民病院の収支改善を望みます。 

・ 議会の調査能力の向上をして、予算の検証をすべきでは（東条地域小中一

貫校の予算があまりにも不透明な事が多々生じている。） 

・ 私があまりにも市のことについて無頓着で居ると感じています。申し訳な

いです。これから、もう少し関心をもって行きたいと思います。 

加 東 市 議 会 
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